



Retificação do Edital Nº 01/2024

As Comissões de Residência Médica do Hospital Santa Maria, Hospital Prontomed Adulto, Hospital Prontomed Infantil, unidades hospitalares do Grupo Med Imagem, conforme dispõe a legislação vigente, e no uso das atribuições estatutárias e regimentais, RETIFICA o edital Nº 01/2024 publicado em 13/11/2023 no item indicado abaixo:

Onde se lê:

7.2 Para os Programas de Clínica Médica, Cirurgia Geral, Pediatria e Terapia Intensiva, a seleção consistirá na primeira etapa de uma prova objetiva contendo 100 (cem) questões de múltipla escolha de conhecimentos igualmente distribuídos nas áreas de Medicina Preventiva e Social, Cirurgia Geral, Clínica Médica, Obstetrícia e Ginecologia e Pediatria (Resolução CNRM No02/2015), de caráter eliminatório e classificatório, com duração de 05 (cinco) horas e uma segunda etapa, a AVALIAÇÃO CURRICULAR, decorrente da classificação da primeira etapa sendo selecionados para esta o equivalente a cinco vezes o número de vagas pela ordem classificatória da prova escrita

Leia-se:

7.2 Para os Programas de Clínica Médica, Cirurgia Geral, Pediatria e Terapia Intensiva, a seleção consistirá na primeira etapa de uma prova objetiva contendo 100 (cem) questões de múltipla escolha de conhecimentos igualmente distribuídos nas áreas de Medicina Preventiva e Social, Cirurgia Geral, Clínica Médica, Obstetrícia e Ginecologia e Pediatria (Resolução CNRM No02/2015), de caráter eliminatório e classificatório, com duração de 05 (cinco) horas e uma segunda etapa, a AVALIAÇÃO CURRICULAR, decorrente da classificação da primeira etapa sendo selecionados para esta o equivalente a cinco vezes o número de vagas pela ordem classificatória da prova escrita. A prova versará sobre o conteúdo programático do curso de graduação em medicina.

Teresina, 15 de janeiro de 2024
Ensino e Pesquisa
Grupo Med Imagem